
Başkan Özçelik, “Altyapısı tamamlanan caddeyi, üniversite öğrencilerinin de tatilde
olduğu bu dönemde sıcak asfaltla buluşturacağız. Aydınlatma ve peyzaj düzenleme-
leriyle cadde modern ve daha güvenli bir görünüme kavuşacak” ifadelerini kullandı.
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Üreticinin elektrik ile imtihanı
Ziraat Odası Başkanı
Tahir Göktepe, tarımın
olmazsa olmaz unsur-
lardan biri enerji ko-
nusunda yaşanan sı-
kıntıları CK Akdeniz
Bölge Müdürü Semih
Şahin’e aktardı. Baş-
kan Göktepe, tarımsal
sulama aboneliklerinde
talep edilen koordinat yazısı, tarımsal sulama aboneliği
için uygunluk yazısı verilmemes ve üreticinin vefa-
tı halinde aboneliğin varislere devredilememesi gibi
konuların ciddi sorun yarattığını kaydetti.         3’TE

Zeytin yaprağı ve sağlık
 3’TE

Hasan Basri SAVAŞ

 2’DE

Ali ÖZSOY

Yeni çevre yolunda 
eksik kalan bağlantılar

ALANYA’YA YAKIŞMIYOR
Alanya Vergi Dairesi’nin fiziki koşulları ve lokasyon sorunu nedeniyle şehrin ihtiyaçlarına yetersiz kaldığını söyleyen ALTSO Başkanı
Eray Erdem’in yeni bina çağrısına Alanya’daki esnaf odası başkanları önce imza, ardından sözlü açıklamalarla tam destek verdiler.

HAZİNEYE KATKISI ÇOK YÜKSEK
Türkiye’de 50 ilden daha yüksek işlem hacmine
sahip, 50 binin üzerinde faal mükellefi bulunan,
geçen yıl 17 milyar lira vergi tahakkuku sağ-
layan ve bu yıl 25 milyar lira vergi tahakkuku
beklenen Alanya Vergi Dairesi’nin yenilenmesi
konusunda Alanya birleşti. Oda Başkanlarının
ortak fikri ‘Bina çok eski ve konforsuz Alan-
ya’ya yakışmıyor’ oldu. 

“MODERN BİR VERGİ DAİRESİ İSTİYORUZ”
Alanya Esnaf Odası Başkanı Özdemir, Şoförler
Odası Başkanı Ali Akkaya ve Lokantacılar Oda-
sı Başkanı Değirmenci, Alanya Vergi Daire-
si’nin şehre yakışmadığını belirterek, otopark ve
hizmet alanları bulunan, modern bir binanın ya-
pılmasını istedi. Başkanlar şehrin imajına uygun
ferah bir yapıya ihtiyaç olduğunu savundu.

“MEVCUT BİNA YETERSİZ”
Bakkallar Odası Başkanı Velittin Yenialp, Metal
İşleri Odası Başkanı Acman ve
Minibüsçüler Odası Başkanı
Özkan ise fiziki şartların ye-
tersiz kaldığını binada asan-
sör ve bekleme
alanı gibi so-
runların va-
tandaşı ve
çalışanları
mağdur etti-
ğini belirttiler.
Oda Başkanları,
ALTSO Başkanı Er-
dem’in öncülüğün-
de girişimleri des-
teklediklerini söy-
lediler.      2’DE Eray Erdem

Mevcut bina 952 m2,
tahsis edilen arsa 2801 m2

Özdemir Yenialp Akkaya Acman ÖzkanDeğirmenci

‘5 TEMMUZ’DA HERKESİ BEKLİYORUZ’
Alanya Kültür Merkezi’nde saat 13.00’te gerçekleştirilecek kon-
gre öncesi tüm partililer ve vatandaşlara davette bulunan MHP
İlçe Başkanı Hasan Cantürk “Kardeşlik Kalbimizde, Gelecek Ak-
lımızda” temasıyla yapılacak. “Partililerimizi ve kıymetli hem-
şehrilerimizi kongremize davet ediyoruz” dedi.             4’TE

MHP’den kongreye davet
Milliyetçi Hareket Partisi Alanya İlçe Teşkilatı, 5 Temmuz Pazar günü Alan-
ya Kültür Merkezi’nde olağan kongresini gerçekleştirecek. Kongreye, önce-
ki dönem ilçe başkanlarından Mustafa Türkdoğan tek aday olarak girecek.

İş dünyasını buluşturan açılış
Alanya’da sigortacılık sektörüne yeni bir so-
luk katan Kristal Sigorta Alanya Şubesi, törenle
hizmete açıldı. İsa Ay ve Zeynep Paşaoğlu Ay
ortaklığında hizmete başlayan şubenin açı-
lışı yoğun katılımla gerçekleştirildi.   4’TE

CHP Alanya İlçe Başkanı
Bülent Kandemir, seçilmiş
Genel Başkan Özgür Özel’i,
Antalya’nın seçilmiş İl Baş-

kanı ve 19 ilçe başkanıyla bir-
likte ziyaret ederek gündemi değerlen-
dirdiklerini söyledi. Kandemir, “Antalya
örgütü olarak demokrasiye, seçilmiş ira-
deye ve partimizin değerlerine sahip çık-
maya kararlıyız” dedi.                  2’DE

“Demokrasiye sahip çıkacağız”

MHP İlçe Başkanı Cantürk, Alanya 
Posta Medya'yı ziyaret ederek İmtiyaz
Sahibi Hilmi Karagöz'e davetiyesini iletti.

‘KESTEL’E YAKIŞIR BİR CADDE OLACAK’
Sıcak asfalt çalışmaları için hazırlıkların
başladığı ve parke taşlarının söküldüğü
alanda incelemelerde bulunan Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik, “Bir ak-
silik yaşanmadığı sürece, söz verdiğimiz
gibi 45 gün içerisinde çalışmaları ta-
mamlayacağız” dedi.                    4’TE

Kestel’de ilk kazma vuruldu
Alanya Belediyesi Kestel Mahallesi
İsa Küçülmez Caddesi’ni yeniliyor. Yo-
lun Kestel girişinden cezaevi kav-
şağına kadar olan bölümü etap etap
kapatılarak sil baştan düzenleniyor.
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Alanya’da hangi taş yerine
konulsa, hangi çivi çakılıp
hangi yol açılıyorsa, emeği

geçen herkese teşekkür etmek boy-
numuzun borcu olmalıdır.

Ancak teşekkürün ötesinde, ya-
pılan işin halkın ihtiyacına cevap
verip vermediğini sorgulamak da
bir yurttaşlık görevidir. 

Çünkü mesele sadece yol yap-
mak değil; geleceği öngörerek, dü-
zenli ve sürdürülebilir bir ulaşım ağı
kurmaktır.

Yeni çevre yolu, Alanya trafiğini ra-
hatlatmak ve şehrin içine girmeden
transit geçişi sağlamak için planlandı.

Ama bazı önemli noktalar var ki
bunlar tamamlanmadan bu yol eksik
kalacaktır.

İşte bu eksik noktaların en önem-
lilerinden olan Dimçay ve Kestel
bağlantılarıdır.  Buralara mutlaka gi-
rişi ve çıkışı olan düzenli ve iyi plan-
lanmış kavşaklar yapılmalıdır.  

Dimçay, dünyaca bilinen doğal

güzellikleri ve piknik alanlarıyla yo-
ğun bir ziyaretçi akınına uğruyor.
Kestel ise öğrenci nüfusu ve sanayi
sitesiyle ayrı bir yük taşıyor. Bu iki
bölgeye doğrudan bağlantı sağlan-
madıkça çevre yolunun işlevi yarım
kalacaktır.

Belki ‘’Planlama yapılmadı,

uygun yer yok’’ denilebilir. Ama bu
da bir eksikliktir. Çünkü planlama
dediğimiz şey, geleceği görme ve ön-
görüyle hareket etme sanatıdır. Alan-
ya’da, ülkemizde bu işi yapacak mü-
hendisler, şehir plancıları, akıl ve viz-
yon sahibi insanlar mutlaka yeterin-
ce vardır. Yeter ki bu ilke edinilsin,
yeter ki istenilsin.

Sorun sadece Dimçay ve Kestel
bağlantılarıyla sınırlı değil. Çevre yo-
lunun farklı noktalarında da alt ve
üst geçitlerle hem yaya hem araç tra-
fiği için düzenlemeler şart. Diğer
önemli bir ayrıntı ise biran önce ive-
dilikle Mahmutlar’dan sonrası da Ka-
ragedik bölgesine kadar uzatılmalı ki
trafik yükü gerçekten hafiflesin. Za-

ten Mahmutlar’da sıkışıklık ve yer yer
tıkanan trafik sorunları yaşanmakta,
böylece bu sorunda çözülerek Mah-
mutlar içindeki caddeler ve sokaklar
rahatlasın.

Alanya’nın geleceği için bu çevre
yolu bir fırsattır. Ama eksik halkalar
tamamlanmazsa, bu fırsat yarım ka-
lacaktır. Yolun adı ne kadar çevre
yolu olsa da halkın yolunu açmadık-
ça, ulaşım konforu sağlamadıkça
gerçek anlamını bulamaz. Adı çevre
yolu yerine dert yolu olur…

Bu günlükte yazımıza ‘’ Yol aça-
nın yükü hafif, yolu kolay ol-
sun’’ diyerek son noktayı koyalım.

Kalın Sağlıcakla…

Yeni çevre yolunda 
eksik kalan bağlantılar

Turizm esnafının zor gün-
ler geçirdiğini belirten
Cumhuriyet Halk Partisi

Antalya Milletvekili Aykut Kaya,
birçok esnafın geçen yıla göre
yüzde 50’ye varan iş kaybı ya-
şadığını ifade etti.

'PARA HARCAYAN
TURİST YOK'

Kur baskısı ve hızla artan ma-
liyetler nedeniyle turist harca-
malarının ciddi şekilde azaldı-
ğını söyleyen Kaya, “Turistin pa-
rası ancak oteline yetiyor. Or-
tada gezen turist var ama para
harcayan yok.” dedi.

'ESNAF 
BU ŞARTLARDA

KİRASINI 
ÖDEYEMEZ'

Mevcut tablonun devam etmesi
halinde esnafın kira ve mal alım

ödemelerini yapmakta zorlana-
cağını, çeklerin yazılmaya başla-
yacağını belirten Kaya, turizm
sektöründe faaliyet gösteren bir-
çok işletmenin ayakta kalma mü-
cadelesi verdiğini söyledi.

'FAİZSİZ KREDİ
DESTEĞİ 

VERİLMELİ'

Turizm esnafı için acilen destek

paketi açıklanması çağrısında
bulunan Kaya, en az bir yıl
geri ödemesiz, faizsiz ve şart
aranmaksızın kredi desteği sağ-
lanmasını, SGK ve vergi borç-
larının geçmiş dönem faizleri si-
linerek 72 aya kadar yapılandı-
rılmasını ve e-haciz uygulama-
larına son verilmesini istedi.
Kaya, konuşmasını “Turizm es-
nafımız devletten uzanacak bir
el bekliyor.” sözleriyle tamam-
ladı.  Özgür YILMAZ

“Alanya’ya yakışmıyor”

T
ürkiye’de 50’den faz-
la ilden daha yük-
sek işlem hacmine

sahip, 50 binin üzerinde
faal mükellefi bulunan,
geçen yıl 17 milyar lira

vergi tahakkuku sağlanan,
bu yıl ise 25 milyar lira vergi ta-

hakkuku sağlaması beklenen Alanya Vergi Dai-
resi’nin yenilenmesi konusunda Alanya ortak gö-
rüşte birleşti. ALTSO Başkanı Eray Erdem’in hem
oda meclisinde gündeme taşıdığı hem de Alan-
ya’da oda başkanlarının verdiği imzalarla konu-
su Hazine ve Maliye Bakanlığı gündemine ak-
tarmasına konusuna destek büyüyor. Oda baş-
kanları, binanın hem estetik açıdan hem de hiz-
met kalitesi bakımından şehre yakışmadığı ko-
nusunda aynı düşünceyi paylaşıyor. 

“BU YATIRIM YAPILMALI”

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar
Odası Başkanı Ali İhsan Öz-
demir, “Alanyamız görsel ola-
rak da daha iyisine layık. Bu şe-
hir en iyisini hak ediyor. Mevcut
binada otopark sorunu var. Üye-
lerimizin daha rahat hizmet ala-
bileceği bir konumda olmasını
isteriz. Bu konuda biz de destek
amacıyla imza attık. Gerekli ya-

tırımın yapılmasını bekliyoruz” dedi.

“SONUNA KADAR 
DESTEKLİYORUZ”

Alanya Şoförler Odası Baş-
kanı Ali Akkaya ise, “Alan-
ya’mız 30’dan fazla ilden daha
büyük, vergisel olarak katma
değeri yüksek bir kent. Alan-
ya’ya yakışan bir bina olması
gerekiyor. Bu konuda ALTSO
Başkanımız Eray Erdem’in or-
taya koyduğu fikrin sonuna ka-
dar arkasındayız ve destekli-

yoruz” ifadelerini kullandı. 

“MEVCUT BİNA 
YETERSİZ KALIYOR”

Alanya Lokantacılar ve Pansi-
yoncular Odası Başkanı Hü-
seyin Değirmenci de, “Antalya
Defterdarımız ile bu konuyu
daha önce görüşmüştük. Alan-
ya’daki odalar olarak yeni bina
fikrine katılıyoruz. Yeri daha fe-
rah olmalı. Artık şehir merke-
zindeki mevcut bina yetersiz
kalıyor. Alanya’ya yakışan bir

vergi dairesine ihtiyacımız var. Devlet, bütçe
konusunda elini taşın altına koymalı” dedi.

“OTOPARK PROBLEMİ
YAŞANMAMALI”

Bakkallar Odası Başkanı Velittin Yenialp ise,

“Mevcut bina kesinlikle Alan-
ya’mıza yakışmıyor. Kışın 400
bine, yazın ise 1 milyona yak-
laşan nüfusa sahip bir şehre
daha modern bir yapı gereki-
yor. Vergi mükelleflerinin yanı
sıra kurum çalışanlarının da ra-
hat edebileceği bir bina olma-
lı. Otopark problemi yaşan-
mamalı. Şu an kimse aracını

park edemiyor. Bina artık şehrin merkezinde
kaldı. Yürüyerek ulaşım açısından avantajlı
olsa da şehre yakışmıyor” diye konuştu.

“MODERN BİR 
BİNA OLMALI”

Alanya Metal İşleri Odası Baş-
kanı Ali Rıza Acman da, “Alan-
ya’ya yakışmıyor, yenisinin ya-
pılması gerekiyor ve biz bunu
destekliyoruz. Burası, 30-35
yıl önce o günün koşullarında
ihtiyacı karşılamak amacıyla ta-
dilatla dönüştürülmüş, apart-
mandan bozma bir yapı. Mo-
dern bir bina olması gerekiyor.

Asansörü yetersiz, bekleme alanı yetersiz.
Özellikle bazı dönemlerde nefes alacak yer
dahi kalmıyor” dedi.

“KONFOR ALANI 
YETERSİZ”

Alanya Minibüsçüler Odası Baş-
kanı Paşa Özkan ise, “Alanya
gibi turizm, tarım ve ticarette
öncü bir kente yakışmayan bir
yapı. Asansör yetersiz ve ürkü-
tücü, bekleme alanı yok, per-
sonel iç içe çalışmak zorunda
kalıyor. Otopark alanı da bulun-
muyor. Kesinlikle yenilenmesi ve
daha ferah bir alana taşınması

şart” ifadelerini kullandı.  Özgür YILMAZ

Antalya'nın 19 ilçe başkanı
CHP TBMM Grup Toplan-
tısı'na katıldı. Grup toplan-

tısının ardından heyet, CHP Ge-
nel Başkanı Özgür Özel ile bir ara-
ya gelerek kapsamlı bir değer-
lendirme toplantısı gerçekleştir-
di. Ankara temasları kapsamında
CHP Genel Başkan Yardımcıları
Ensar Aytekin, Gökan Zeybek ve
Ulaş Karasu ile Antalya milletve-
killeriyle de görüşen heyet, An-
talya'daki siyasi gelişmeleri ve
partinin yol haritasını masaya
yatırdı. Görüşmelerde, partinin
içinde bulunduğu hukuki ve siyasi
sürecin ayrıntılı şekilde ele alın-

dığı, tüm hukuki yolların sonuna
kadar işletilmesi konusunda ortak
görüş birliğine varıldığı belirtildi.
Olağanüstü kurultay çağrısının
mevcut yönetim tarafından dik-
kate alınmaması nedeniyle Sulh
Hukuk Mahkemesi'ne başvuru
yapıldığı, ayrıca Yargıtay nezdin-
deki tedbir kararının kaldırılma-
sına ilişkin sürecin de yakından ta-
kip edildiği ifade edildi.

'Ankara temaslarının ardından
açıklama yapan CHP Alanya İlçe
Başkanı Bülent Kandemir, "Hiç
kimse örgütün iradesini yok sa-
yarak siyaset dizayn edemez. An-

talya örgütü olarak demokra-
siye, seçilmiş iradeye ve par-
timizin değerlerine sahip çık-
maya kararlıyız" dedi.

Genel Başkanımız Özgür
Özel'in TBMM'deki çalışma ofi-

sinde, Antalya milletvekillerimiz,
seçilmiş İl Başkanımız Nail Ka-
macı ve ilçe başkanlarımızla bir
araya gelerek Antalya'daki siyasi
süreci ve bundan sonraki müca-
dele hattımızı değerlendirdik' di-
yen Kandemir, "Hiç kimse örgü-
tün iradesini yok sayarak siyaset
dizayn edemez. Meşruiyetini üye-
lerden ve halktan alan örgütü-
müz, hukuktan ve demokrasiden
aldığı güçle mücadelesini sonuna
kadar sürdürecektir.
Bizler makamların değil, örgütün
ve halkın tarafındayız. Baskılara,
dayatmalara ve siyasi mühendis-
lik girişimlerine boyun eğmeden;
seçilmiş iradeye, demokrasiye ve
partimizin değerlerine sahip çık-
maya kararlıyız.
İnancımız tam, irademiz sağ-
lamdır. Antalya örgütü dimdik
ayaktadır ve Genel Başkanımız
Özgür Özel'in liderliğinde iktidar
yürüyüşünü kararlılıkla sürdüre-
cektir" dedi.   Özgür YILMAZ

Alanya’da Vergi Dairesi’nin fiziki koşulları, konforlu hizmet alanı ve otopark eksikliği nede-
niyle şehre yetersiz kaldığına ilişkin, ALTSO Başkanı Eray Erdem’in mecliste gündeme ge-
tirdiği talebe oda başkanları da önce imza, ardından sözlü açıklamalarla tam destek verdi.

Eray Erdem

Esnafa faizsiz
kredi verilmeli

CHP, Antalya Milletvekili Aykut Kaya, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda
yaptığı konuşmada turizm esnafının yaşadığı ekonomik sıkıntıları gündeme taşıdı.
Kaya, bir yıl geri ödemesiz faizsiz kredi desteği sunulması gerektiğini dile getirdi.

Kaya, esnafın sorunu esnaftan dinledi

"Demokrasiye sahip çıkmaya kararlıyız"
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Antalya'nın seçilmiş son il başkanı olan Nail Kamacı ve ilçe başkanları
Ankara'da bir dizi ziyaret ve temaslarda bulunarak partinin içinde bulunduğu siyasi ve hukuki süreci de-
ğerlendirdi. CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, Özgür Özel ile gündemi istişare ettiklerini söyledi.

Özel, Antalya heyetini çalışma ofisinde kabul etti

Kandemir, Özgür Özel ile görüştü
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Zeytin ağacı neredeyse insan-
lık tarihi kadar eskidir. Zey-
tin, olağanüstü özellikleri

olan bir bitkidir. Zeytin ağacı, kökün-
den meyvesine, gövdesinden kabu-
ğuna, yağından yaprağına insan sağ-
lığına faydalı çok sayıda madde içerir.
Zeytinin çok sayıda efsaneye konu
olması rastlantı değildir. Zeytin barı-
şın, bereketin ve hayatın sembolüdür.
Zeytinin dünyadaki ana vatanı Ana-
dolu’dur. Günümüzde ülkemizde ve
dünyada geniş bir coğrafyada zeytin
yetişmektedir. Uzun ömürlü, bakımı
kolay, kısa sürede zeytin veren, birçok
bölgeye uyumlu bu ağaç dört mev-

sim yeşil kalmaktadır. Daha önce zey-
tinyağının çeşitlerinden ve faydaların-
dan çokça bahsetmiştim. Bugün ise
sizlere zeytin yaprağını anlatacağım. 

Zeytinyağı üretiminin bir yan ürü-
nü olan, budama ve benzeri durum-
larda atık ürünlere dönüşen zeytin
yaprakları sağlık için altın değerinde-
dir. Güçlü antioksidan ve iltihap gide-
rici özelliklere sahip fenolik bir bileşik
olan oleuropein zeytin yaprağında
çok yüksek miktarda bulunur. Yapı-
lan birçok araştırmalarda zeytin yap-
raklarının veya zeytin yapraklarının
içindeki etken madde olan oleuropei-
nin fitoterapi eğitimi almış hekimler

tarafından hastalara uygulanması du-
rumunda birçok sağlık faydası ve
olumlu etkisi bulunmuştur. 

Zeytin yaprağı ve içindeki faydalı
fenolik bileşikler; tansiyon, kalp ritim
bozukluğu, kalp damarı tıkanıklığı,
ağız ve diş bakımı, şeker gibi birçok
durumda sağlığı koruyucu ve hasta-
lıkları iyileştirici etki göstermektedir.
Hekim tavsiyesi ile uygun dozda ve
uygun süre etkili kullanım sayesinde

zeytin yaprağından başka birçok
fayda da görülebilir. Zeytin yaprağı,
bize sunulan en güçlü ve çok yönlü
şifa kaynaklarından biridir. İçeriğin-
deki yüksek antioksidan bileşikler sa-
yesinde vücuttaki serbest radikalleri
ortadan kaldırarak bağışıklık sistemi-
ni gözle görülür şekilde kuvvetlendi-
rir. Güçlü antiinflammatuar etkisiyle
vücuttaki iltihabı azaltırken, antikan-
ser aktivitesiyle de hücresel sağlığı
korumaya yardımcı olur. Kalp ve
damar dostu olan bu mucizevi yap-
rak, kan basıncını düşürerek hiper-
tansiyonla mücadele eder ve ate-
roskleroz gibi ciddi kalp hastalıkları-
nın riskini önemli ölçüde azaltır.
Aynı zamanda metabolizmayı des-
tekleyerek kilo kaybına yardımcı
olur ve kan şekerini dengeleyerek
Tip 2 diyabet tedavisinde etkin bir

rol oynar. Zeytin yaprağı herpes vi-
rüsleri üzerindeki baskılayıcı etkisi
sayesinde uçuk gibi can sıkıcı cilt
problemlerinin tedavisinde de gü-
venle kullanılır. 

Fitoterapi, bitkilerin yaprak, kök,
tohum veya çiçek gibi şifalı kısımlarını
ya da bunlardan elde edilen doğal
ürünleri kullanarak hastalıkları önle-
meyi, hafifletmeyi veya tedavi etmeyi
amaçlayan, bilimsel temellere dayalı
bir bitkisel tedavi yöntemidir. Fitote-
rapi, geleneksel aktar ilaçlarından
farklı olarak, modern tıp ve eczacılık
biliminin süzgecinden geçmiş kanıta
dayalı bir tıp disiplinidir. Zeytin yapra-
ğı gibi güçlü etkilere sahip bir bitkiyi
tedavi amacıyla kullanmadan önce
mutlaka Sağlık Bakanlığı onaylı fito-
terapi sertifikasına sahip bir doktora
danışmalısınız. 

Zeytin yaprağı 
ve sağlık

Bir süredir sağlık sorunları
sebebiyle Alanya'da has-
tanede tedavi gören Ka-

muran İnselel, hayatını kay-
betti. Acı haberi, Film-San Vak-
fı duyurdu.
"Sefiller", “Zirvenin Bedeli”, “Ya-
payalnız”, “Devrim Gecesi” gibi
Yeşilçam filmlerinde rol alan
Kamuran İnselel, bir süredir
Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi Eğitim ve Araştırma
Hastanesi'nde tedavi görüyordu.
Ancak ünlü oyuncudan acı ha-
ber geldi. Kamuran İnselel, ha-
yatını kaybetti.

Uzun süredir gözlerden uzak bir
yaşam süren Kamuran İnselel'in
vefatının ardından Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik ya-
yımlandığı taziye mesajında,
"ALKÜ Alanya Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi'nde tedavi gören
usta sanatçı Kamuran İnselel'in
vefatını üzüntüyle öğrendim. Ti-
yatro ve sinema sanatına değerli
katkılar sunan sanatçımıza Al-
lah'tan rahmet; ailesine, yakınla-
rına ve sevenlerine başsağlığı di-
liyorum" ifadeleri yer aldı. İnselen,
Cikcilli'de Belediye mezarlığına
defnedildi.  Özgür YILMAZ

K
ontrolden çıkan bir kamyon
cadde üzerindeki elektrik
trafosuna çarparak büyük

hasara yol açtı. Çarpmanın şid-
detiyle devre dışı kalan trafo ne-
deniyle yüzlerce ev ve iş yeri bir
anda karanlığa gömüldü. Alan-
ya’nın kavurucu sıcağında klima-
sız ve enerjisiz kalan mahalle sa-
kinleri duruma isyan ederken, Ak-
deniz CK ekipleri hasar gören tra-
foyu kısa sürede onarım yeniden
enerji verdi.  Haber Merkezi

Oba Mahallesi’nde sabah sa-
atlerinde başlayan ve haya-
tı felç eden uzun süreli elek-
trik kesintisinin arkasından
dikkatsiz bir sürücü çıktı.

Kamyon kazası 
elektrikleri kesti

Kaza Oba Mahallesi D-400 kara-
yolunda meydana geldi. Henüz
sürücüsü öğrenilemeyen mo-

tosiklet ile elektrikli motosiklet çarpıştı.
Kazada her iki motosikletin sürücü-
sünün yanı sıra elektrikli motosiklet-
te bulunan 2 yolcu da yaralandı. Ka-
zayı gören çevredeki vatandaşlar du-
rumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-
dirdi. İhbar üzerine bölgeye sevk edi-
len ambulanslar ile yaralı 4 kişi has-
tanelere götürülerek tedavi altına
alındı.  Özgür YILMAZ

Alanya’da motosiklet
ile elektrikli motosikle-
tin çarpışması sonucu
meydana gelen kazada
4 kişi yaralandı. 

İki motosiklet 
çarpıştı: 4 yaralı

Pek çok dizi ve filmde rol alan 88 yaşında Ka-
muran İnselel, tedavi gördüğü Alanya Eğitim
ve Araştırma Hastanesi'nde hayatını kaybetti

Kamuran İnselel vefat etti

Kamuran İnselel

21 günündür aranıyor
Alara Çayı'nda yüzmek için 12 Haziran Cuma günü suya gir-
dikten sonra kaybolan genci arama çalışmaları devam ediyor.

Olay, 12 Hazi-
ran'da Ma-
navgat ilçesi

Karakaya Mahalle-
si'nden geçen Alara
Çayı'nda meydana
geldi. Gaziantep nü-
fusuna kayıtlı 26 ya-
şındaki Ahmet Polat,
yüzmek amacıyla gir-
diği çayda bir süre
sonra gözden kay-
boldu. İhbar üzerine
bölgeye sevk edilen
ekipler tarafından
başlatılan arama kur-
tarma çalışmaları, 20

gündür kesintisiz sürdürülüyor. Arama çalış-
malarına Çenger Jandarma Karakol Komutan-
lığı'ndan 2 asayiş timi ve 6 personel, Alanya Ko-
mando Timi'nden 11 personel, Polis Sualtı Ara-
ma Kurtarma Ekibi'nden 5 personel, AFAD Ara-
ma Kurtarma Ekibi'nden 5 personel ile UMKE'den
3 personel olmak üzere toplam 30 personel ka-
tılıyor. Arama faaliyeti sıraısnda termal su altı ka-
merası da kullanılıyor.   Özgür YILMAZ

Alanya’daki üreticilerin
uzun süredir yaşadığı
çeşitli sorunlar ve çö-

züm önerileri Akdeniz Elek-
trik Dağıtım  Şirketi Alanya
Bölge Müdürü Semih Şa-
hin’e, Alanya Ziraat Odası
Başkanı Tahir Göktepe ta-
rafından aktarıldı. 
Ziyarette özellikle tarımsal
sulama aboneliklerinde talep
edilen koordinat yazısı, vasfı
tarla olan üretim alanların-
daki küçük ölçekli yapılar ne-

deniyle tarımsal sulama abo-
neliği için uygunluk yazısı ve-
rilmemesi, tarımsal elektrik
aboneliği sahibi üreticinin ve-
fatı halinde aboneliğin varis-
lere devredilememesi ve ta-
rımsal üretim alanlarında kul-
lanılan güneş enerjisi panel-
lerine ilişkin yaşanan iptal iş-
lemleri ele alındı.
Alanya Ziraat Odası Başkanı
Tahir Göktepe, üreticilerin
mağduriyetlerinin giderilme-
si için ilgili kurumlarla gö-

rüşmelerini sürdürdüklerini
belirterek, “Üreticilerimizin
karşı karşıya kaldığı sorunla-
rın çözümü adına gerekli de-
ğerlendirmeleri yaptık. Çift-
çimizin haklı taleplerinin ta-
kipçisi olmaya devam edece-
ğiz.” dedi.
Göktepe, üreticilerin yaşadığı
sorunların çözümü için sürecin
yakından takip edileceğini ve ge-
lişmelerin kamuoyuyla payla-
şılacağını da sözlerine ekledi. 

 Özgür YILMAZ

Üreticinin sorunları 
enerji şirketine aktarıldı

Tarımda olmazsa olmazlardan olan enerji konusunda
yaşanan sıkıntılar Ziraat Odası Başkan Göktepe tara-
fından CK Akdeniz Bölge Müdürü Şahin’e aktarıldı.
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Alanya Belediyesi, kent genelinde
ulaşım konforunu artırmaya yö-
nelik çalışmalarını aralıksız sür-

dürüyor. Planlama doğrultusunda ma-
hallelerde ve yaylalarda yol yapım ve ba-
kım çalışmaları devam ederken, şehrin
önemli caddeleri de etap etap yenile-
niyor. Kış aylarında Atatürk Caddesi'nde
gerçekleştirilen çalışmaların tamam-
lanmasının ardından, Kestel Mahalle-
si İsa Küçülmez Caddesi'nde de dö-
nüşüm başladı.

İLK ETAP 
ÇALIŞMALARI BAŞLADI

Kestel Kavşağı'ndan kilit parke taş-
larının sökülmesiyle başlayan çalış-
malar, üç etap halinde Cezaevi Kavşa-
ğı'na kadar devam edecek. İlk etapta,
Kestel Kavşağı ile Kestel Muhtarlığı önü
arasındaki tek şeritte sıcak asfalt öncesi
hazırlık çalışmaları Alanya Belediyesi
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan başlatıldı. Çalışmaların ilk gününü
yerinde takip eden Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik'e, Başkan

Yardımcısı Murat Le-
vent Koçak, Başkan
Danışmanı Nazmi
Zavlak, Fen İşleri Mü-
dürü Atahan Uyar ve
Kestel Mahalle Muh-
tarı Hüsnü Uyar eşlik
etti. Çalışan perso-
nele emekleri dolayı-
sıyla teşekkür eden
Başkan Özçelik, ilk
günden önemli bir
ilerleme kaydedildi-
ğini söyledi.

"MODERN BİR 
CADDEYİ HİZMETE 

SUNACAĞIZ"

Başkan Özçelik, "Kestel Mahalle-
mizde yaklaşık 45 gün içerisinde ta-
mamlamayı planladığımız çalışmaları-
mıza başladık. Altyapısı tamamlanan
caddemizi, üniversite öğrencilerimizin
de tatilde olduğu bu dönemde sıcak as-
faltla buluşturacağız. Her zaman oldu-

ğu gibi en kaliteli ve en güzel hizmeti
sunmak için çalışıyoruz. Herhangi bir ak-
silik yaşanmadığı takdirde, çalışmaları 45
gün içerisinde tamamlayacağız. Sıcak as-
falt uygulamasının yanı sıra aydınlatma
ve çevre düzenleme çalışmalarıyla da
bölgeye yakışır, modern ve estetik bir cad-
deyi vatandaşlarımızın hizmetine sun-
mayıhedefliyoruz. Bu süreçte özveriy-
le çalışan tüm ekip arkadaşlarıma ko-
laylık diliyor, çalışmalar boyunca gös-
terecekleri anlayış için vatandaşlarımıza
teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

 Özgür YILMAZ

Kestel’de dönüşüm başladı

M
HP’de genel merkezin kararı ile
başlayan kongre takvimi işliyor.
Antalya merkez ilçelerin ar-

dından Alanya’da da kongre heyecanı
sürüyor. Alanya Kültür Merkezi’nde

5 Temmuz Pazar günü saat
13.00’de gerçekleştirilecek. ‘Kar-
deşlik kalbimizde gelecek aklı-

mızda’ teması ile yapılacak ilçe kon-
gresine tüm partilileri ve vatandaşla-
rı davet eden MHP İlçe Başkanı Hasan
Cantürk, “Liderimiz Devlet Bahçe-
li’nin talimatları çerçevesinde kongre
sürecimiz devam ediyor. 
Alanya İlçe Başkanı olarak önceki
dönem ilçe başkanımız Mustafa Türk-

doğan liderimizin buyruğu ile belir-
lenmiştir. 400 delegemiz sandık başı-
na gidecek. Partililerimiz ve kıymetli
hemşehrilerimizi kongremize davet
ediyoruz” dedi. 
MHP’nin 15. Olağan Kurultay süreci 7 Mart
2027'de yapılacak büyük kurultay ile son
bulacak.  Özgür YILMAZ

Açılış törenine Alanya Tica-
ret ve Sanayi Odası (ALT-
SO) Yönetim Kurulu Baş-

kanı Eray Erdem, ALTSO Mec-
lis Başkanı Mehmet Kural, ALT-
SO Yönetim Kurulu Başkan Yar-
dımcısı Ahmet Paşaoğlu ile çok
sayıda davetli katıldı.

Gerçekleştirilen törende katı-
lımcılar yeni iş yerinin Alan-
ya’ya ve sigortacılık sektörüne
hayırlı olması temennisinde bu-
lunurken, girişimcilik ve yatırı-
mın kent ekonomisine sağlaya-
cağı katkıya dikkat çekildi.

İşletme ortakları İsa Ay ve Zey-
nep Paşaoğlu Ay, açılışa katılan
misafirlere teşekkür ederek Kris-

tal Sigorta Alanya Şubesi ile ka-
liteli, güvenilir ve çözüm odaklı
hizmet sunmayı hedefledikleri-
ni ifade etti. Açılış kurdelesinin

kesilmesinin ardından davetliler
yeni şubeyi gezerek işletme sa-
hiplerine hayırlı olsun dilekleri-
ni iletti.  Kerim TOKSÖZ

Gazipaşa ilçe merkezine 55 kilometre
mesafede bulunan 1800 rakımlı Gün-
nercik Yaylası’nda, 24-25-26 Temmuz

tarihlerinde gerçekleştirilecek olan 6. Gazi-
paşa Toroslar Günnercik Yayla Şenliği için geri
sayım başladı. Binlerce vatandaşı ağırlayacak
olan şenlikte, üç gün boyunca dolu dolu bir
program sunulacak.

İŞTE ŞENLİK PROOGRAMI

Gazipaşa Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal
İşler Müdürlüğü tarafından hazırlanan şen-
lik programı netleşti. 24-25-26 Temmuz ta-
rihlerinde yapılacak olan şenliğin ilk günü
saat 15.00-18.00 arasında çocuk etkinlikle-
riyle başlayacak. Devamında saat 18.30’da ge-
leneksel Yörük göçü ile şenliğin startı veri-
lerek. Açılış programı saat 19.30’da saygı du-

ruşu ve İstiklal Marşı’nın
okunmasıyla başlayacak.

Daha sonra Çankaya Be-
lediyesi HOY-TUR Halk
Dansları ekibi gösterisi
ile başlayacak olan ge-
cede, saat 20.00’de ye-
rel sanatçılarımız Onur
Demir ve Göksel Aslan

sahne alacak. Saat
21.00’de usta sanatçı

Musa Eroğlu ve Türk
halk müziği-

nin sevi-
len sesi
Tuğba
Ç i -

mencan aynı sahneyi paylaşarak tüm misa-
firlere unutulmaz bir gece yaşatacak. Birin-
ci gün etkinlikleri saat 22.30’da şenlik ate-
şinin yakılmasıyla sona erecek.

İKİNCİ GÜN 
İSMAİL ALTUNSARAY 

SAHNE ALACAK

Şenliğin ikinci gününde saat 11.00-16.00 ara-
sında serbest zaman etkinlikleri gerçekleşti-
rilecek. Ardından saat 16.30’dan itibaren pro-
tokol üyeleri tarafından stantlar gezilecek.
Saat 16.30-19.30 arasında çocuk şenlikleri ve
yarışmalar olacak. Saat 19.30’da Çankaya Be-
lediyesi HOY-TUR Halk Dansları ekibi sahne
alacak. Akşam saat 20.00’de yerel sanatçımız
Selçuk Metin ve orkestrasının müzik şöleni
ile eğlence başlayacak. Saat 21.00’de Türk
halk müziğinin güçlü sesi İsmail Altunsaray
muhteşem bir konser verecek. İkinci günün
kapanışı yine 22.30’da şenlik ateşinin yakıl-
masıyla son bulacak.

ATATÜRK SİLÜETİ 
İZLENECEK

Şenliğin son günü ise saat 08.00’de güneşin
doğmasıyla doğaya yansıyan Atatürk silüeti-
nin izlenmesiyle başlayacak. Serbest etkin-
liklerin ardından saat 15.30’daki kapanış ile
şenlik sona erecek.
Gazipaşa Belediye Başkanı Mehmet Ali Yılmaz,
“Torosların zirvesinde üç gün sürecek 6. Gazi-
paşa Toroslar Günnercik Yayla Şenliği’mize tüm
halkımızı bekliyoruz” dedi.  Özgür YILMAZ

MHP’de kongre heyecanı
Milliyetçi Hareket Partisi Alanya İlçe Teşkilatı 5 Temmuz Pazar günü
Alanya Kültür Merkezi’nde olağan kongresini gerçekleştirecek.

Mustafa Türkdoğan
Hasan Cantürk 

İş dünyasını buluşturan açılış
Alanya’da sigortacılık sektörüne yeni bir değer kazandıran Kristal Sigorta’nın Alan-
ya Şubesi, düzenlenen törenle hizmete açıldı. İsa Ay ile Zeynep Paşaoğlu Ay
ortaklığında hayata geçirilen şubenin açılışı yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Günnercik'te şenlik heyecanı
Gazipaşa Belediyesi’nin bu yıl 6’ncısını düzenleyeceği Ga-
zipaşa Toroslar Günnercik Yayla Şenliği’nin programı netleşti.

Mehmet Ali Yılmaz

Alanya Belediyesi tarafından Kestel Mahallesi İsa Küçülmez Caddesi'nde üç etap halinde gerçekleştirilecek sıcak asfalt çalışmaları
başladı. Çalışmaları ilk gününde yerinde inceleyen Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, “Büyük bir aksilik yaşanmadığı süre-
ce söz verdiğimiz süre içerisinde çalışmaları tamamlayacak ve Kestel Mahallemize yakışan modern bir cadde kazandıracağız” dedi.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Perşembe 2 Temmuz 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Perşembe 2 Temmuz 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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2026 FİFA DÜNYA KUPASI
Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  14-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026   

2026 FİFA DÜNYA KUPASI 
SON 32 EŞLEŞMELERİ

28 Haziran Pazar
Los Angeles Stadı, TSİ 22.00

Güney Afrika  0-1 Kanada, 

29 Haziran Pazartesi:
Houston Stadı, TSİ 20.00

Brezilya 2-1 Japonya 

Boston Stadı, TSİ 23.30
Almanya 3-4 (pen)Paraguay

30 Haziran Salı:
Monterrey Stadı, TSİ 04.00

Hollanda 2-3 (pen) Fas 

Dallas Stadı, TSİ 20.00
Fildişi Sahilleri 1-2 Norveç 

1 Temmuz Çarşamba:
New York New Jersey Stadyumu, TSİ

00.00
Fransa 3-0 İsveç 

Mexico City Stadı, TSİ 04.00
Meksika 2-0 Ekvador 

Atlanta Stadı, TSİ 19.00
İngiltere-Demokratik Kongo 

Seattle Stadı, TSİ 23.00
Belçika-Senegal 

2 Temmuz Perşembe:
San Francisco Bay Area Stadı, TSİ 03.00

ABD-Bosna Hersek

Los Angeles Stadı, TSİ 22.00
İspanya-Avusturya 

3 Temmuz Cuma:
Toronto Stadı, TSİ 02.00

Portekiz-Hırvatistan 

BC Place Vancouver Stadı, TSİ 06.00
İsviçre-Cezayir 

Dallas Stadı, TSİ 21.00
Avustralya-Mısır 

4 Temmuz Cumartesi:
Miami Stadı, TSİ 01.00

Arjantin-Yeşil Burun Adaları, 

Kansas City Stadı, TSİ 04.30
Kolombiya-Gana 

TRANSFER 
GÜNDEMİ

Altınordu Kulübü, yaptığı açıklamayla 2026-
2027 sezonunda Nesine 2. Lig’e katılmayacağı-
nı duyurdu.

Çorum FK, Lecce forması giyen Antonino Gal-
lo için resmi teklif yaptı..  

Fenerbahçe ile sözleşmesi sona eren Emre
Mor, Hollanda ekibi Nijmegen ile anlaştı.

Fenerbahçe: UEFA, kadro maliyeti kuralını
ihlal ettiği gerekçesiyle Fenerbahçe'ye 7 milyon
euro para cezası verdi.

Beşiktaş, Armand Lauriente transferi için
Sassuolo ile resmi görüşmelere başladı.

Beşiktaş, Beşiktaş, Leandro Trossard trans-
feri için Arsenal ile yaptığı bonservis görüşme-
lerinde büyük oranda anlaşma sağladı!

Beşiktaş, kiralık sözleşmesi sona eren Jota
Silva ile yollarını ayırdığını açıkladı.

Eskişehirspor, Arnavutköy Belediyespor for-
ması giyen kanat-forvet oyuncusu Atalay Yıldı-
rım ile anlaştı.

Bursaspor, Celtic'te forma giyen Nijeryalı
santrfor Kelechi Iheanacho ile ilgileniyor. 

Erciyes 38 FK, son olarak 12 Bingölspor for-
ması giyen kanat oyuncusu Osman Şahin ile her
konuda anlaşmaya vardı. 

Trabzonspor:  Brentford, Oulai için Trab-
zonspor’a en ciddi teklifi yapan kulüp oldu. Şu
an rakamın 32 Milyon euro seviyesinde olduğu
ancak Trabzonspor’un 40 milyon euronun altı-
na inmediği öğrenildi.  

Fatih Karagümrük’ün yeni transferi Marco
Silvestri, takımla ilk antrenmanına çıktı. 

Antalyaspor, iç transferde takım kaptanı Vey-
sel Sarı ile sözleşme yeniledi.

Göztepe, Andre Henrique'yi kadrosuna kat-
tığını açıkladı

Gebzespor, son olarak Menemen FK forması
giyen 27 yaşındaki sol bek Hakan Özkan ile an-
laşma sağladı.

52 Orduspor son olarak Adana 01 FK forması
giyen orta saha oyuncusu Mehmet Alp Kurt’u
kadrosuna kattı.

Orduspor 1967, eski takım kaptanı, tecrü-
beli orta saha oyuncusu Doğancan Aynacı'yı kad-
rosuna kattığını resmen açıkladı.

1461 Trabzon FK, Orleans ll forması giyen for-
vet oyuncusu Celal Bozkurt ile anlaşmaya vardı.

Diyarbakırspor, 3. Lig’de mücadele edecek.
(Diyarbakır’da spor kamuoyunun uzun süredir
merakla beklediği Diyarbakırspor – Diyarbe-
kirspor birleşmesinde taraflar prensip anlaş-
masına vardı. Hukuki süreçlerin tamamlan-
masıyla resmi açıklamanın yapılması bekleni-
yor. Buna göre, Diyarbakırspor, Diyarbekirs-
por’un tüm haklarını alarak TFF 3. Lig’de mü-
cadele edecek). 

MİLLİ TAKIM: U17 Basketbol Erkek Milli Ta-
kımımız, Dünya Kupası C Grubu'ndaki son ma-
çında Porto Riko'yu 98-77 mağlup ederek na-
mağlup bir şekilde üst tura çıktı. 

BASKETBOL: Trabzonspor, geçtiğimiz se-
zon Fenerbahçe Koleji’nde forma giyen 22 ya-
şındaki Yiğit Hamza Mestoğlu ile prensip an-
laşmasına vardı.

RAKİPLERDEN HABER

TRABZONSPOR'DAN İMZA ŞOV
Geçen sezon şampiyonluk yarışını son haftalara kadar sürdüren
Trabzonspor, Melih Kabasakal, Samet Akaydin, Metehan Mi-
maroğlu ve Thierry Darnel Karadeniz transferlerini açıkladı.

Trabzonspor, orta saha oyun-
cusu Melih Kabasakal, sto-
per Samet Akaydin, kanat

oyuncusu Metehan Mimaroğlu
ve Türk asıllı hücum oyuncusu
Thierry Darnel Karadeniz'in trans-
ferini açıkladı.

Karadeniz ekibinin transfer du-
yurusunda şu ifadeler kullanıldı:
"Profesyonel futbolcu Melih Ka-
basakal ile opsiyon hakkı Kulübü-
müze ait olmak üzere 2+1 yıllık
anlaşma sağlanmıştır. Yapılan an-
laşmaya göre futbolcuya;
2026/2027 futbol sezonunda
30.575.000.-TL garanti ücret,
2027/2028 futbol sezonunda
37.628.000.-TL garanti ücret öde-
necektir. Opsiyon hakkının Kulü-
bümüz tarafından kullanılması
halinde; 2028/2029 futbol sezo-
nunda 43.672.500.-TL garanti üc-
ret ödenecektir."

"Serbest statüde yer alan profes-
yonel futbolcu Metehan Mima-
roğlu ile opsiyon hakkı Kulübü-
müze ait olmak üzere 1+1 yıllık
anlaşma sağlanmıştır. Yapılan an-
laşmaya göre oyuncuya;
2026/2027 futbol sezonunda,
27.000.000.-TL garanti ücret öde-
mesi yapılacaktır. Opsiyon hakkı-
nın Kulübümüz tarafından kulla-
nılması halinde, 2027/2028 futbol
sezonunda 35.000.000.-TL ga-

ranti ücret ödenecektir."

"Serbest statüde yer alan profes-
yonel futbolcu Samet Akaydın ile
opsiyon hakkı Kulübümüze ait
olmak üzere 2+1 yıllık anlaşma
sağlanmıştır. Yapılan anlaşmaya
göre oyuncuya; 2026/2027 futbol
sezonunda 43.500.000.-TL ga-

ranti ücret ve
2027/2028 futbol
s e z o n u n d a
53.875.000.-TL
garanti ücret öde-
mesi yapılacaktır.
Opsiyon hakkının
Kulübümüz tara-
fından kullanıl-
ması halinde,
2028/2029 futbol
s e z o n u n d a
60.100.000.-TL
garanti ücret öde-
necektir. Mena-
jerlik hizmet be-
deli olarak, fut-
bolcuya ödenecek
brüt ücret tutarı-
nın %4,6'sı ora-
nında ödeme ya-
pılacaktır."

"Serbest statüde
yer alan profes-
yonel futbolcu
Thierry Darnel
Karadeniz ile 5

(Beş) yıllık anlaşma sağlanmıştır.
Yapılan anlaşmaya göre oyuncu-
ya; her bir sezon için 80.000.-
EUR garanti ücret ödenecektir.
Ayrıca, oyuncuya, bir defaya mah-
sus olmak üzere 80.000.-EUR
imza ücreti ödenecektir."

 Ercan YILDIRIM

Trabzonspor transfer duyurusunda
sosyal medyada bu görseli kullandı

ALANYASPOR'UN SÜPER LİG'DE SON 7 SEZONUN İLK MAÇLARINDA BİLEĞİ BÜKÜLMEDİ 

ALANYASPOR'DA 10 SEZONLUK 
İLK MAÇ İSTATİSTİKLERİ

2015-2016 sezonunda Konya'da oynanan
play-off finalinde normal süresi 1-1 ta-
mamlanan maçta gerçekleştirilen seri pen-

altı atışları sonucunda Adana Demirspor'u 3-1 ye-
nerek, kulüp tarihinde ilk kez Süper Lig'e yükse-
len Alanyaspor, Türkiye'nin en üst liginde 10 se-
zonu geride bırakarak 11'inci sezona merhaba de-
meye hazırlanıyor. 

Süper Lig'in istikrarlı bir ekibi haline gelen Coren-
don Alanyaspor, Hatayspor, Adana Demirspor ve An-
talyaspor'un küme düşmesiyle Süper Lig'de Akdeniz
Bölgesindeki tek takım olarak dikkat çekiyor. 

Süper Lig'deki ilk sezonu ve ilk maçında Beşiktaş'a
karşı sahaya çıkan Alanyaspor'un yeni sezonda ilk
hafta maçını hangi takımla oynayacağı sporse-
verler tarafından merak ediliyor. 

Geride kalan 10 sezonda lige 7 defa İstanbul ta-

kımlarıyla karşılaşarak başlayan Alanyaspor, kalan
3 maçta Sivasspor ile 2 kez ve Kayserispor ile se-
zonun ilk maçına çıktı. 

Turuncu yeşilli ekip, Süper Lig'de sezonun ilk maç-
ta maçlarında: 5 galibiyet, 3 mağlubiyet ve 2 de be-
raberlik elde etti. Alanyaspor, 3 yenilgiyi Süper
Lig'deki ilk 3 sezonunda alırken, sonraki 7 sezonda
ilk maçlarında yenilgi yüzü görmedi. 

Corendon Alanyaspor, 2026-2027 sezonuna tek-
nik direktör Joao Pereira ile başlayacak. Geçen se-
zona da Pereira ile başlayan Alanyaspor, sezonun
ilk maçında Feenrbahçe ile eşleşmiş ancak raki-
bin Avrupa maçından dolayı o maç ertlenmişti.
Alanyaspor, bunun üzerine ÇaykurRizespor ile kar-
şılaşmış ve golsüz berabere kalmıştı. Öte yandan
ertelenen ve deplasmanda oynanan Fenerbahçe
maçı da 2-2 beraberlikle sonuçlanmıştı. 

 Ercan YILDIRIM / Özel Haber

Corendon Alanyaspor, 10 sezonu geride bıraktığı Süper Lig'de son 7 sezonda  ilk maçlarını kayıpsız geçerek lige başladı. Süper Lig'de-
ki ilk 3 sezonda ilk haftalarını kaybeden turuncu yeşilliler, sonraki 7 sezonda çıktığı ilk maçlarda 5 galibiyet ve 2 beraberlik elde etti. 

2025-2026 Fenerbahçe 2-2 Alanyaspor B
2024-2025 Alanyaspor 1-1 Eyüpspor B
2023-2024 Alanyaspor 2-0 Başakşehir G
2022-2023 F.Karagümrük 2-4 Alanyaspor G
2021-2022 Başakşehir 0-1 Alanyaspor G
2020-2021 Sivasspor 0-2 Alanyaspor G
2019-2020 Kayserispor 0-1 Alanyaspor G
2018-2019 Sivasspor 1-0 Alanyaspor M
2017-2018 Alanyaspor 1-3 Kasımpaşa M
2016-2017 Beşiktaş 4-1 Alanyaspor M

Alanyaspor, Süper Lig'de 11. sezona merhaba diyecek 

Joao Pereira, Alanyaspor'un başında  2. kez yeni bir
sezona başlayacak ve takımı lige hazırlayacak 

ALANYASPOR'UN SÜPER LİG'DEKİ
İLK HAFTA MAÇLARI

Alanyaspor'da geçen yıl sezonun ilk golünü Florent Hadergjonaj,
3. hafta mücadelesinde Eyüpspor'a penaltıdan atmıştı
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